

# శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక : 181

వెల: 3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## జనాకర్షక విధానాలు దేశానికి చేటు

### ఆ దుష్ప్రణాళి ప్రభావం పేదలపైనే..

రాష్ట్రాలకు ఆర్థిక క్రమశిక్షణ ఉంచాలని చెప్పి 2014కు ముందు అస్థిర ప్రభుత్వాలు తొమ్మిదేళ్లుగా దేశంలో రాజకీయ సుస్థిరత దానివల్లే అన్ని రంగాల్లో సంస్కరణలు చేశారే గతంలో 100 కోట్ల అన్నార్డుల భారతో ఇప్పుడు నైపుణ్యాలున్న 200కోట్ల చేతుల దేశం 2047కు అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా ఇండియా జీ20 అధ్యక్షతతో వర్షమాన దేశాలకు విశ్వాసం 'పీటీఐ' ఇంటర్వ్యూలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): బాధ్యతారాహిత్యమైన ఆర్థిక విధానాలు, జనాకర్షక పద్ధతులు స్వల్పకాలంలో రాజకీయ ఫలితాలు ఇవ్వగలవేమో కానీ.. దీర్ఘకాలంలో దేశం తీవ్రమైన సామాజిక, ఆర్థిక మూల్యాన్ని చెల్లించవలసి వస్తుందని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. దేశంలో వివిధ రాష్ట్రాలు అమలు చేస్తున్న ఉపతాల సంస్కృతి.. ఆదివారం పీటీఐకి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆయన తీవ్రంగా విమర్శించారు. అంతర్జాతీయ రుణసంక్షోభం ప్రపంచానికి, ప్రధానంగా వర్షమాన దేశాలకు తీవ్ర ఆందోళనకరమని పేర్కొన్నారు.

వివరాలు 2లో..

## 30 మందికి ముక్తకంఠంతో ఓకే

- కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఎంపికలో ప్రదేశ్ ఎన్నికల కమిటీ బజీ
- ముప్పైకి పైగా నియోజకవర్గాల్లో కమిటీ ఏకాభిప్రాయం?
- సీట్ల కవరీలో సభ్యుల అభిప్రాయాలు, సూచనల సమర్పణ
- నేటి నుంచి పీకెసీ సభ్యులతో స్ట్రీటింగ్ కమిటీ సమావేశాలు



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రానున్న ఎన్నికలకు అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రక్రియను కాంగ్రెస్ ముమ్మరం చేసింది. పార్టీ అభ్యర్థిత్వాన్ని ఆశిస్తూ 119 నియోజకవర్గాలకుగాను రాఖిల్లిన 1006 దరఖాస్తుల వడపోత ప్రక్రియను చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం గాంధీభవన్లో టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ప్రదేశ్ ఎన్నికల కమిటీ సమావేశమైంది. నియోజకవర్గాలవారీగా దరఖాస్తులను పరిశీలించిన కమిటీ సభ్యులు.. 30కి పైగా నియోజకవర్గాల్లో ఓకే పేరుపై ఏకాభిప్రాయానికి

వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఏకాభిప్రాయానికి వచ్చినవాటిలో సిడింగ్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు, పార్టీ ముఖ్యనాయకుల పేర్లే ఉన్నట్లు సమాచారం. అయితే గత సంప్రదాయానికి భిన్నంగా తమ ప్రాధాన్యాలు, వాటికి కారణాలు, సూచనలను ప్రతి సభ్యుడూ సీట్ల కవరీలో సమర్పించారు. కమిటీ సమావేశం ప్రారంభం కాగానే.. అందులోని 30 మంది సభ్యులకూ నియోజకవర్గాల వారీగా 1006 మంది

ఆశావహులు, పార్టీకి వారు చేసిన సేవలు, వారి రాజకీయ, సామాజిక నేపథ్యం తదితర వివరాలను పంపిణీ చేశారు. ఆ వివరాల ఆధారంగా ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ ప్రతి సభ్యుడూ తొలి, మలి, మూడు.. కొన్ని సందర్భాల్లో నాలుగు.. ఐదో ప్రాధాన్యాలు నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. ఆయా ఆశావహులకు ఆయా ప్రాధాన్యాలు ఎందుకు నిర్ణయించినదీ వివరణ, తగు సూచనలూ పేర్కొన్నారు.

వివరాలు 2లో..

## దంచికొట్టిన వానలు.. పిడుగులు పడి ఇద్దరు మృతి

### పొంగిపొర్లిన వాగులు.. నేలకొరిగిన మక్క చేస్తు పిడుగులు పడి ఇద్దరు మృతి కడెం ప్రాజెక్టులోకి భారీ వరద.. మూడు గేట్లు ఓపెన్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో ఆదివారం భారీ వర్షాలు కురిశాయి. అనిఫాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, నిర్మల్, మంచినాటి, జయశంకర్? భూపాలపల్లి, కామారెడ్డి, ములుగు జిల్లాల్లో వానలు దంచికొట్టాయి. పలుచోట్ల



వివరాలు 2లో..

ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లే ఆలోచన ఏదీ కేంద్రానికి లేదు. ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నికపై ఏర్పాటు చేసిన కమిటీలో లోక్ సభలో కాంగ్రెస్ పక్షనేత అధిగ్రంథం చౌధరి కూడా ఉండాలన్నదే మా అభిమతం. ఈ కమిటీలో ప్రతిపక్షాలకు కూడా చోటు కల్పించడం మోదీ ప్రభుత్వ విశాల హృదయానికి నిదర్శనం. - అమరాత్ రాకూర్

## ఆ ఆలోచనే లేదు



- కొన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలను వాయిదా వేసి
- సార్వత్రిక ఎన్నికలతో నిర్వహించే యోచనా లేదు
- ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నికపై ఆరు నెలల్లో నివేదిక!
- పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలకు భారీ ప్రణాళిక
- కేంద్ర మంత్రి అమరాత్ రాకూర్ కీలక వ్యాఖ్యలు

వివరాలు 2లో..

హ్యూటీల్లీ, (శుభ తెలంగాణ):: ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నికపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఉన్నత స్థాయి కమిటీ ఆరు నెలల్లో తన నివేదికను సమర్పించనుంది. ఆ తర్వాత కమిటీ సిఫారసులను అమలు చేయడంపై కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకుంటుంది. ఆదివారం ఢిల్లీలో ఓ జాతీయ మీడియా సంస్థతో మాట్లాడిన కేంద్ర మంత్రి అమరాత్ రాకూర్ సైతం పరోక్షంగా ఇదే విషయాన్ని నిర్ధారించారు. ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లే ఆలోచన ఏదీ కేంద్రానికి లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. లోక్ సభకు ముందస్తు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కేంద్రం భావిస్తోందంటూ వస్తున్న వార్తలను ఖండించారు. ఇలాంటి వార్తలన్నీ మీడియా ఊహగానాలేనని కొద్దిపాఠేశారు. ప్రధాని మోదీ

## సనాతన ధర్మాన్ని నిర్మూలించాలి



- అది సామాజిక న్యాయానికి వ్యతిరేకం
- మలేరియా, డెంగి, కరోనా లాంటివి
- తమిళనాడు మంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్
- భగ్గముళ్ల జేజీవీ, హిందూ సంస్థలు
- హిందూ యజ్ఞం 'ఇండియా'కు ధ్వంసం
- భారతీయ వారసత్వంపైనే దాడి: అమితాబ్
- హిందూ వ్యతిరేకత విపణల వ్యాపారం
- జేజీవీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నర్సా విమర్శ
- ఢిల్లీ పోలీసులకు లాయర్ జండల్ సామ్యం

వివరాలు 2లో..

## ఆస్పత్రిలో చేరిన సోనియా గాంధీ స్వల్ప జ్వరంతోనే కాంగ్రెస్ వర్గాల వెల్లడి



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పార్లమెంటు పార్టీ చైర్పర్సన్ సోనియా గాంధీ శనివారం సాయంత్రం ఢిల్లీలోని గంగారాం ఆస్పత్రిలో చేరారు. స్వల్పంగా జ్వరం వంటి లక్షణాలు ఉండటంతో ముందు జాగ్రత్తగా ఆమెను ఆస్పత్రికి తరలించినట్లు పార్టీ

వివరాలు 2లో..

## షర్లీ తెలంగాణ కోడలైతే.. నేను తెలంగాణ ఆడ బిడ్డను



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): వైఎస్ షర్లీపై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత రేణుకా చౌదరి అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ కోడలని షర్లీలకు ఇప్పుడు గుర్తొచ్చిందా అంటూ ప్రశ్నించారు. షర్లీ తెలంగాణ కోడలైతే.. కాసు తెలంగాణ ఆడబిడ్డనన్నారు. షర్లీల ఏదైనా అడగచ్చు.. ట్యాక్స్ ఏమీ లేదు కదా.. కానీ ఏదన్నా అడగడానికి అర్హత ఉండాలన్నారు. పార్టీ విలీనంపై షర్లీల, రాహుల్, సోనియాను కలిసొకటే.. కానీ వాళ్లు ఇంకా ఏం చెప్పలేదన్నారు. షర్లీ తెలంగాణలో డోటీచేసి విషయంలో అధిష్టానం ఎలాంటి

వివరాలు 2లో..



## ప్రేమాన్నాది దాడిలో గాయపడిన సంఘవి పరిస్థితి విషమం

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఎల్ టీసీగర్ లో ఆగస్టు 3న ఓ ప్రేమాన్నాది పేజీకి నిరాకరిస్తోందనే కారణంతో ప్రయమరాలు, అమె తమ్ముడిపై కత్తితో దాడికి పాల్పడిన విషయం విదితమే. ఈ దాడిలో తమ్ముడు పృథ్వీ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, సంఘవి ప్రాణాలతో కొట్టుమిట్టాడుతోంది. సగరంలోని ఎల్ టీసీగర్ ప్రాంతంలో సంఘవి, అమె సోదరుడు పృథ్వీ నివసిస్తున్నారు. ఓ యువకుడు ఇంట్లోకి చొరబడి వారిపై దాడికి పాల్పడ్డాడు.

వివరాలు 2లో..

## అప్పుల బాధతో.. తెలంగాణలో నలుగురు రైతులు ఆత్మహత్య



పంట శఫ్తపోయి అప్పులపాల్చే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆది వారం నలుగురు రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. పత్తి వరి పంట దెబ్బతని కరీంనగర్ జిల్లాలో వేల్దుల కుమార్(34), పంట పెట్టుబడికి ఆరు లక్షలు అప్పు కావడంతో భూపాలపల్లి జిల్లాలో యువరైతు అశోక్ (35) పురుగుల మందు తాగాడు. రుణమాఫీ రిస్కోలో పేరు లేకపోవడంతో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా బలిమంద్రాకి చెందిన శ్రీమ (51) కలుపుమందు తాగాడు. పత్తి వేసి అప్పుల పాల్చే అశ్వాసాపువల మండలం వద్దే రంగాపురం రైతు దేవంగుల సింగరాజు (25) వ్రాణాలు తీసుకున్నాడు. రాష్ట్రంలోని వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో రైతుల బలవత్పరణం

వివరాలు 2లో..



రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బోనాల కార్యక్రమానికి హాజరైన పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్



వలిగొండ సెప్టెంబర్ 3 శుభ తెలంగాణ :బీబీనగర్ పట్టణ కేంద్రంలో రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో బోనాల మహాత్మ్యవానికి ముఖ్యఅతిథిగా భువనగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బంజారా రామాంజనేయులు గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తమ ఆతిథ్యం స్వీకరించి వచ్చిన రామాంజనేయులు గౌడ్ కి రజక సంఘం సభ్యులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 12వ వార్షిక సభ్యులు సామల వేణు, తొమ్మిదవ వార్షిక సభ్యులు గొరకంటి గండయ్య -సత్య లక్ష్మి, అదేవిధంగా గోలనుకొండ ముత్యయ్య, వెంకటేశ్ రమేష్ కిరణ్ శ్రీకాంత్ సాయి తదితరులు రజక సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబాబాద్ జిల్లాలో సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ అమలు నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు

● మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ చంద్రమోహన్ తొర్రూర్ డివిజన్ శుభ తెలంగాణ :ప్రజా జీవనంలో శాంతికి భంగం కలుగుతుందా జిల్లాలో ప్రశాంత వాతావరణం కొనసాగించడానికి సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ నిబంధనలను అమలు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా యస్సీ అన్నారు. ప్రజా సమావేశాలు, రా్యాలిలు, ధర్నాలు, ఊరేగింపులు, బహిరంగ సభలు, ప్రజలు గుమికూడే కార్యక్రమాలను చేపట్టాలంటే ముందస్తుగా డిఎస్సీ అనుమతి ఖచ్చితంగా పొందాల్సిన అవసరం ఉంటుందన్నారు. ఒక నెల రోజుల పాటు ఈ నిబంధన అమలులో ఉంటుందని నిబంధనల ప్రకారం నిషేధిత ఆయుధాలు, కత్తులు , కర్రలు, ఔడా కర్రలు, దుడ్డు కర్రలు, తుపాకులు, పేలుడు పదార్థాలు, దురుద్దేశంతో నేరాలకు ఉసిగ్రచ్చే ఎటువంటి ఆయుధాలు, సామగ్రిని కలిగి ఉండ కూడదని జనజీవనానికి ఇబ్బంది, చిరాకు కలిగించేందుకు దారితీసే ఇబ్బందికర ప్రజా సమావేశాలు పూర్తిగా నిషేధం. ఎవరైనా ఉల్లంఘిస్తే 30 పోలీస్ యాక్ట్ 1861 ప్రకారం శిక్షకు అర్హులు అవుతారని శాంతి పూర్వకంగా ఎలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నా ముందస్తుగా అన్ని వివరాలు వెల్లడించి అనుమతులు కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ఎస్సీ తెలిపారు...



మహిళా మెడలో నుండి బంగారు పుస్త్రలతాడును లాక్కెళ్ళిన దుండగులు

● కారులో పచ్చి మెడపై కత్తి పెట్టి భయపెట్టిన దుండగులు వలిగొండ సెప్టెంబర్ 3 శుభ తెలంగాణ :మహిళా మెడలోని పుస్త్రలతాడు అపహరణకు గురైన సంఘటన వలిగొండ మండలంలోని వర్షల్ పల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పూర్తి వివరాల్లోకి వలిగొండ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండలంలోని వర్షల్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎర్రగోని నాగమణి భర్త శ్రీనివాస్ వృత్తిరీత్యా వ్యవసాయం చేస్తూ జీవనం సాగిస్తుంటారు. రోజు మాదిరిగానే వ్యవసాయ పనుల నిమిత్తం పొద్దుటూరు రోడ్డులోని తన భావి వద్దకు వెళ్ళుతుండగా నెంబర్ ప్లేట్ లేని తెలుపు రంగు స్విఫ్ట్ కార్లో ఆమెను దాటుకుంటూ వెళ్లి ఆమె వెనకాల కారును మీద ముందుగా ఒక వ్యక్తి కొట్టి బోంబాలు నరికి కత్తితో ఆమె దగ్గరికి వచ్చి మెడ పై కత్తి పెట్టి అరిస్తే చంపుతా అని బెదిరించి ఆమె మెడను వంచగా రెండో వ్యక్తి ఆమె మెడలోని మూడున్నర తులాల పుస్త్రలతాడును లాక్కొని దానికన్ను పుస్త్రను తెంపి చేతిలో పెట్టి పర్చుటల్లి వైపు పరారయ్యారు. దీనిపై విచారించి తగు న్యాయం చేయాలని ఆమె కోరారు. దీనిపై కేసు నమోదు చేసుకొని ఎస్ఐ పెళ్లిళ్ల ప్రభాకర్ దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే పేదలకు న్యాయం

● ఎసిఎస్ మాజీ చైర్మన్ నిరంజన్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జక్కల రామ్ రెడ్డి తొర్రూర్ డివిజన్ శుభ తెలంగాణ :కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే పేద,బడుగు, బలహీన వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని పిఎసిఎస్ మాజీ చైర్మన్ నిరంజన్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జక్కల రామ్ రెడ్డి లు తెలిపారు. మండలంలోని హరిపిరాల గ్రామంలో సుమారు 100 మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గ ప్రజలు మార్పును కోరుకుంటున్నారని, దయాకర్ రావు పాలనతో ప్రజలు విసిగిపోయారని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల్లో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ప్రజలు చూపు కాంగ్రెస్ వైపు ఉందని తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలను, ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ నాయకులు, కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో తిరగాలని, ప్రజల మధ్య ఉంటూ ముందుకు సాగాలని సూచించారు. చేరిన వారిలో వల్లపు హరీష్, వల్లపు అనిల్, ఎర్రబోయిన కృష్ణమూర్తి, చిల్లూరు వెంకటేశ్,పనికర్ సాగర్, నిమ్మల అఖిల్, ఎరసాని శ్రీకాంత్, మేకల మని, వల్లపు కుమారస్వామి, మడిపర్తి రామ్మూర్తి తోపాటు పలువురు యువకులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు చిత్రవాల శ్రీనివాస్ గౌడ్,చెవిలి సభాకర్, మేకల కుమార్, నల్లపు రాజు వల్లపు నారాయణ, రావుల కిషన్ రెడ్డ



నేటి వర్షిడి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి ఆలయ పున: ప్రతిష్ఠను విజయవంతం చేయాలి

- కొడకండ్ల, పాలకుర్తి, దేవరుప్పుల మండలాల నాయకులతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమై వర్షిడి ఆలయ ప్రారంభోత్సవం పై దిశా నిర్దేశం చేసిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి
● రేపటి ఏర్పాట్లపై సమన్వయంతో పని చేయడానికి ప్రజాప్రతినిధులకు బాధ్యతలు లభ్యమైన అర్రబెల్లి

తొర్రూర్ డివిజన్ శుభ తెలంగాణ :సోమవారం రోజు ఘనంగా నిర్వహించనున్న వర్షిడి శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయం ప్రారంభోత్సవం స్వామి వార్ల ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర వంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు విలుపునిచ్చారు చేశారు. వాల్మీకి నదీయాడిన నేల అయిన వర్షిడిలో శ్రీ రామచంద్రస్వామి ఆలయాన్ని పునర్నిర్మించుకోని రేపు ప్రారంభించుకుంటున్నా అన్నారు. పాలకుర్తి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆలయ ప్రారంభ ఏర్పాట్ల పై సమీక్ష నిర్వహించి ప్రజా ప్రతినిధులకు కార్యక్రమ ఏర్పాట్ల బాధ్యతలను అప్పగించారు. అలాగే కొడకండ్ల, దేవరుప్పుల, తొర్రూరు, రాయపర్తి, పెద్ద వంగర మండలాల నాయకులతో గ్రామాల్లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, రేపు వాల్మీకి లో జరుగుతోయే ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయడానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనే విధంగా కార్యకర్తలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ, ఆది కావ్యంగా కీర్తిపాదుకున్న రామాయణాన్ని రాసిన వాల్మీకి వర్షిడికి చెందిన వాడుగా చరిత్ర బెలుగుతున్నది. రామలో రుద్ర మీద రాముడు, సీత ఉండేవారట. ఈ పక్కనే మహాకవి పాల్యుడికి సోమనాథుడు, సహజకవి బమ్మెర పోతనం జన్మస్థానాలున్నాయి. ఇంత



పురాతన సాహిత్య చరిత్ర ఉన్న ప్రాంతం ఈ భూమి మీద మరోదీ లేదు. ఇంత గొప్ప చారిత్రాత్మక ప్రాంతానికి మనమంతా వారసులం. ఈ వర్షిడి రామలో రుద్ర మీద స్వయంభుగా వెలసిన శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామిదేవాలయాన్ని పున: ప్రారంభిస్తున్నాం. ఆలయంలోని విగ్రహాల పున:ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు ఈ నెల 1వ తేదీన ప్రారంభం అయ్యాయి. రేపు శ్రీశ్రీశ్రీ త్రిదండి చిన్న జీయర్ స్వామి చేతుల మీదుగా వర్షిడి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వాముల వారి విగ్రహాల పున: ప్రతిష్ఠాపన జరగనుండగా, మంత్రాలు హరిష్ రావు, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, సత్యవతి రాథోడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు రానున్నారు. ఈ కార్యక్రమాలకు సకుటుంబ నవరివార సమేతంగా తరలి రావాలని ప్రజలకు మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

మరోసారి విలుపునిచ్చారు. ఇక్కడ ప్రతి ఏటా శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతాయి. వర్షిడిలో తలంజ్రాలు పడిన తర్వాతనే భద్రాచలంలో తలంజ్రాలు పడతాయని ప్రతీతి. ఇంత గొప్ప దేవాలయాన్ని పునరుద్ధరించి పూర్ణవైభవం తెచ్చాలని సంకల్పించాను. సీఎం కేసీఆర్ గారు అందగా నిలిచారు. అడిగిన వెంటనే నిధులు ఇచ్చి ప్రోత్సహించారు. ఐదు కోట్ల రూపాయలతో శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయ పునరుద్ధరణ కార్యక్రమం ప్రారంభమైందని మంత్రి తెలిపారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో పాలకుర్తి, కొడకండ్ల, దేవరుప్పుల మండలాల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలకుర్తి ప్రజల గుండెల్లో టీడీపీ

టీడీపీ తొర్రూరు, పాలకుర్తి మండలాల అధ్యక్షులు భోగభాస్కర్, ల్యాబ్ వెంకన్న



తొర్రూర్ డివిజన్ శుభ తెలంగాణ :అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో తెలంగాణ ప్రజల జీవన ప్రమాణాలను పెంచిన తెలుగుదేశం పార్టీ ఎల్లప్పుడూ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ జనం గుండెల్లో ఉంటుందని టీడీపీ తొర్రూరు, పాలకుర్తి మండలాల అధ్యక్షులు భోగభాస్కర్, ల్యాబ్ వెంకన్న లు అన్నారు. ఆదివారం డివిజన్ కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ , వెంకన్నలు మాట్లాడుతూ...20 ఏళ్ల క్రితం టీడీపీ ప్రభుత్వం వేసిన పునాదుల పల్లె తెలంగాణ నేడు అభివృద్ధి పథంలో ఉందని స్పష్టం చేశారు. తెలుగుదేశంలో ఎదిగిన ప్రస్తుతం మంత్రి దయాకర్ రావు బీఆర్ఎస్ లో చేరా పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో ఏ పార్టీ ఉండకూడదనే విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు.

నియోజకవర్గం లోని 6 మండలాల్లో తెలుగుదేశం నాయకులు ఎర్రబెల్లికి ఎదురొడ్డి నిలుస్తున్నామని తెలిపారు. నిలకడ లేని ఇందిర పార్టీ మారితే తెలుగుదేశానికి వచ్చే నష్టమేమీ లేదన్నారు. గత కొంతకాలంగా టీడీపీకి నియోజకవర్గ బాధ్యుని కేటాయించకపోవడంతో మండలాల వారిగా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామన్నారు. నియోజకవర్గానికి బాధ్యుని కేటాయస్తే రెడ్డించిన ఉత్సాహంతో పార్టీని క్షేత్రస్థాయికి తీసుకు వెళ్తామని స్పష్టం చేశారు. వెంటనే అన్ని మండలాల్లో మండల కమిటీలను ఏర్పాటు చేసేందుకు రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు చొరవ చూపాలన్నారు. ఎక్కడుంటే తెలుగుదేశం అనేవాళ్లు ఇక్కడికొచ్చి చూస్తే తెలుస్తుంది తెలుగుదేశం ఎక్కడుంటే అన్నారు. పాలకుర్తి ప్రజల గుండెల్లో తెలుగుదేశం ఉందన్నారు. 41 ఏళ్లుగా ప్రజా సేవ చేస్తున్న టీడీపీ వృద్ధింది తెలంగాణ గడ్డపైనేని గుర్తు చేశారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు టీడీపీ ప్రజల కోసమే పని చేస్తోందని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ అహల్య కుమారస్వామి, కొడకండ్ల మండల అధ్యక్షులు బైన బిక్షవతి, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గణపవరం ఎల్లయ్య, పాలకుర్తి మండల కార్యదర్శి గుగ్గోత్ రమేష్, టీఎన్ఎస్ఎఫ్ వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి బాపట్లయిన యాకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన గృహ ప్రవేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే

● రమావత్ రవీంద్ర కుమార్



శుభ తెలంగాణ :చింతపల్లి మండలంలోని ననర్రపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ పున్ రెడ్డి సుమతిరెడ్డి గారి కుమారుడు పున్ రెడ్డి మణికాంత్ రెడ్డి గారి గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ జెడ్పీటీసీ కంకణల ప్రవీణ వెంకటే రెడ్డి , చింతపల్లి మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మరియు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు, ననర్రపల్లి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికృతతోనే పద్మశాలీల సమస్యల పరిష్కారం

పద్మశాలి సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ వన్మల సాగర్



తొర్రూర్ డివిజన్ శుభ తెలంగాణ :వికృతతోనే పద్మశాలీల సమస్యల పరిష్కారం సాధ్యమని పద్మశాలి సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ వన్మల సాగర్ అన్నారు. హైదరాబాదులో జరిగిన పద్మశాలీల రాజకీయ శంఖారావం సభకు ఆదివారం డివిజన్ కేంద్రం నుంచి పద్మశాలి ప్రతినిధులు తరలి వెళ్లారు. స్థానిక విశ్రాంతిభవనం ఎదుట శంఖారావం సభ పోస్టర్లను అవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... అన్ని రంగాల్లో ముందున్న పద్మశాలీలు రాజకీయ రంగంలో వెనుకంజలో ఉన్నారని, రానున్న రోజుల్లో బిక్షాత్తుల చాటి రాజ్యాధికారం సాధించుకుందామని అన్నారు. టీసీ జనాభాలో అత్యధిక సంఖ్యలో ఉన్న పద్మశాలీకు చట్టసభల్లో తగిన ప్రాతినిధ్యం లేదని, అన్ని రాజకీయ మార్టీలు పద్మశాలీలను కేవలం ఓట బ్యాంకుగా మార్చలేమే వాడుకొని చట్టసభలకు ప్రాతినిధ్యం కల్పించకుండా విస్మరిస్తున్నాయని అన్నారు. గ్రామాల్లో వార్షిక సభ్యుడి నుంచి ఆసెంబ్లీ వరకు పద్మశాలీల ప్రాతినిధ్యం ఉండే విధంగా రానున్న రోజుల్లో క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించాల్సిన అవసరం ఉందని గుర్తు చేశారు. బడుగు వర్గాలు, పద్మశాలీలు మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే చట్టసభల్లో పద్మశాలీలకు తగిన ప్రాధాన్యం కల్పించాలన్నారు.

సందేశాత్మక చిత్రాలు రావాలి

ఎర్రబెల్లి చాలటబుల్ ట్రస్ట్ ఛైర్ పర్సన్ ఉషా దయాకర్ రావు

తొర్రూర్ డివిజన్ శుభ తెలంగాణ :సమాజానికి మేలు చేశాల్సే సందేశాత్మక చిత్రాలు రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఎర్రబెల్లి చాలటబుల్ ట్రస్ట్ ఛైర్ పర్సన్ ఉషా దయాకర్ రావు తెలిపారు.స్థానికుడు పాలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో గత పది రోజులుగా పట్టణంలో శారద మూవీ మేకర్స్ తెరకెక్కిస్తున్న ఓ చిత్రం ఘాటింగ్ ఉత్సాహంగా సాగుతోంది. ఆదివారం తొర్రూరు పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో చిత్ర దర్శకుడు నాగ్ అద్దకి పర్యవేక్షణలో హీరో రాజ్యం, హీరోయిన్ కాజల్ కిరణ్, ఇతర నటీనటులపై కీలక సన్నివేశాలను చిత్రీకరించారు.సినిమా ఘాటింగ్ స్పాట్ కు ఉషా దయాకర్ రావు చేరుకొని చిత్రీకరణను వీక్షించారు. చిత్ర యూనిట్ సభ్యులను ఆమె ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఉషా దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ... సమాజానికి దారి దివిటీగా వ్యవహరిస్తూ.. ప్రజల ను జాగృత పరచడంలో సినిమా పాత్ర ఎనలేనిదని కొనియాడారు. కబిలే సమాజపు రూట్ మార్కుగానూ టార్గెట్ బియర్లుగానూ సినిమా వాళ్లు నడుస్తారని, సమాజ



రుగ్గుతలను అంతం చేసేందుకు తగిన పరిష్కారాల పనిలో వారు ఉంటారని తెలిపారు. సమాజ మార్పులో సినిమా పాత్ర కీలకమని తెలిపారు. మానవ సంబంధాలు, కుటుంబ విలువలు, దేశభక్తిని రగిలించే చిత్రాలు మరెన్నో రావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ మంగళవల్లి శ్రీనివాస్, ఏఎంసీ ఛైర్ పర్సన్ పసుమర్తి శాంత, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసుమర్తి సీతారాములు, కెమెరామెన్ సరసింహ, మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ సంతోష్, మేనేజర్ రమేష్, కాన్స్ట్రాక్ట్ మైపి, ఆర్టిస్టులు భార్గవి, అల్లం చిన్నకొటయ్య, ధారావత్ దేవి, బిక్షాత్తు నాయక్, సోహరపు శ్రీకాంత్,చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సమావేశం



శుభ తెలంగాణ : చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వర్ల దేవాలయంలో పెట్టి గణపాధునికి సంబంధించిన గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ నిర్వహించారు సమావేశంలో పాల్గొన్న నారాయణ, రవి, ప్రదీప్ జగదీశ్వర్, లక్ష్మణ్, ప్రసాద్, సుదర్శన్,చెన్నయ్య, సాయి, చక్రం, అభినవ్, రవి, యాదయ్య, రఘు, అజయ్, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

పేద మధ్యతరగతి ప్రజలను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

- కార్యకర్తలతో సంక్షేమ పథకాలు అనుసరించడం అనివేకం
పదమంది గూడెం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు ఉప్పలయ్య

సర్పంచిల పేట , శుభ తెలంగాణ :సామాన్య పేద మధ్యతరగతి ప్రజలను మరచి కార్యకర్తలకు సంక్షేమ పథకాలు అనుసరించడం అనివేకమని పేద మధ్యతరగతి ప్రజలను మోసం చేసిన ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెప్పాలని పదమంది గూడెం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జక్కల ఉప్పలయ్య యాదవ్ అన్నారు.



అధికార పార్టీ నాయకులకు మాత్రమే వారి పేర్లు మాత్రమే వచ్చాయని నిరూపించడం మరచిన వారు తెలిపారు. వికలాంగులకు బీసీ సంక్షేమ పథకం లక్ష రూపాయలు లబ్ధి చేకూరలేదని, ఇండ్లు పూర్తికావడం నిర్మాణం చేసిన గతంలో కట్టుకున్న వారికి కూడా లిస్టులో పేరు రావడం ఏంటి అని వారన్నారు.

సృష్టించాలని వారు కోరారు. రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పార్టీలకు అతీతంగా పేద ప్రజల కోసం సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తామని వారు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ వర్కింగ్ కమిటీలో కాంటెస్టెబ్ ఎంపీటీసీ మహిపాల్ రెడ్డి వారు సభ్యులు ప్రతాపరెడ్డి సతీష్ రెడ్డి బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు చిర్ర ఉపేందర్ గౌడ్ గ్రామ పార్టీ సహాయ కార్యదర్శి దనరోజు కనకాచారి గ్రామ ఉపాధ్యక్షులు అరుసుర్ రాములు పార్టీ అధ్యక్షులు ఇంచార్జ్ సతీష్ గౌడ్ చిర్ర రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందుకు ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి -పిల్లి లింగం

శుభ తెలంగాణ :మండల కేంద్రంలో చింతపల్లి గ్రామానికి చెందిన పట్టుకతోనే అంధుడైన పిల్లి లింగం యొక్క తల్లిదండ్రులు గత పది సంవత్సరాల క్రితమే అనారోగ్యంతో మరణించారు. గ్రామంలో ఉండటానికి ఇల్లు లేకపోవడంతో టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్మించిన డబల్ బెడ్ రూమ్ కారకు పలు దఫాలు అధికారులకు దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు అయితే జాబితాలో లింగం పేరు లేకపోవడం అందుకు శాతం వికలాంగులకు మాకు అనే మాట చింతపల్లి అధికారులు విస్మరించారని ఇప్పుడు దిక్కు తోచని పరిస్థితిలో ఉన్న లింగం కు వెంటనే అధికారులు ఎమ్మెల్యే అతనిపై చొరవ చూపి న్యాయం చేయాలని నిరుపేద కావడంతో కటిక దారిద్ర్య లో ఉన్న ఈ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని పిల్లిలింగం కోరుతున్నాడు



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన డాక్టర్ దుదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్



జానకిపురం గ్రామానికి చెందిన బోయిని యశాస్వామి వివాహం అమ్మనబోలు సమ్మక్క సారథి ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగింది. ఈ వివాహానికి ముఖ్యఅతిథిగా డాక్టర్ దుదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర పిన్స్ అండ్ గోల్డ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వెన్షన్ రాము యాదవ్, రిటైర్డ్ టీచర్ గురుమూర్తి, మంజీవల్లి సతీష్, బి.ఎల్. అనిల్, ననుబోతు సైదులు, లోడంగి మల్లెమ్, మార్తా రమేష్, ఏలేందర్, కుకాటి నరేష్ క్రవత్, ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా బొడ్డాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం

- గ్రామ దేవతలకు ప్రతినిధి బొడ్డాయి
దైవ చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత..
సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు కాపాడేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి
విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాల్లో దండం రాంరెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు



ఇల్లపాపట్నం, శుభ తెలంగాణ :తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు బొడ్డాయి పండుగ నిర్వహణ అని టీపీసీ కమిటీ సభ్యులు ప్రచార కమిటీ కార్యనిర్వహక సభ్యులు దండం రాంరెడ్డి అన్నారు. ఇల్లపాపట్నం నియోజకవర్గం పెద్ద అంబర్ పేట్ గ్రామంలో బొడ్డాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపాత లింగస్థల స్వామి మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. విగ్రహ ప్రతిష్ఠ రెండవ రోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ టీపీసీ కార్యదర్శి, ప్రచార కమిటీ కార్యనిర్వహక సభ్యులు దండం రాంరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు బొడ్డాయి పండుగ నిర్వహణ అన్నారు. బొడ్డాయి అనేది గ్రామ దేవతలకు ప్రతినిధి అన్నారు. ఊరి భౌగోళిక పరిమాణం, ఊరి నిర్మాణం పైన ప్రజలందరికీ అవగాహన కల్పించడం కోసమే ఈ పండుగ చేస్తారని

అంటారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు తమ తమ మత ఆచారాల కు అనుగుణంగా దైవ చింతన ను కలిగి ఉండాలని తద్వారా మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని అందులో భాగంగానే ఆడపడుచులను సైతం పిలుస్తారని. ఊరిలోని వారంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, కౌన్సిలర్లు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి మల్లారెడ్డి

జోహార్ నగర్ రూపు రేకుల్ని మార్చేస్తా అంటున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా శుభ తెలంగాణ :మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని డివిజన్ 1లో వీధి కుక్కల నియంత్రణ కార్యక్రమం యానిమల్ బర్డ్ కంట్రోల్ సెంటర్, మురికివాడ శుద్ధి కేంద్రం పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన రాష్ట్ర క్యాంప్ శాఖ మంత్రి మల్లారెడ్డి ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ జోహార్ నగర్ లో వీధి కుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉన్నందువల్ల వాటిని సంక్షించుకోవడానికి యానిమల్ బర్డ్ కంట్రోల్ సెంటర్ కి భూమి పూజ చేయడం జరిగింది అని అన్నారు జవహర్ నగర్ లో క్రిడామైదానం కోసం గతంలో 18లం కేటాయింపడం జరిగిందని దాని అభివృద్ధి చేయడంకై 18వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొంతగాని శాంతి కోటేష్ గౌడ్ తమ

సొంత నిధులు విచ్చించి గ్రౌండ్ ని అభివృద్ధి చేస్తున్నారని వారికి మంత్రి మల్లారెడ్డి ప్రశంసలు కురిపించారు పార్కులకు మరొక వైకుంఠధామాలకు పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందని అతి త్వరలో పనులన్నీ ముగించి జోహార్ నగర్ ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని జానగర్ రూప్ రేఖల్ని మార్చి నెంబర్ పన్ మోడల్ టౌన్ గా మారుస్తామని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకువెళ్తామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ మేకల కావ్య, డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ గుప్తా, జవహర్ నగర్ బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు కొండల్ ముదిరాజ్, కార్పొరేటర్లు, కోఆపర్వే సభ్యులు బి ఆర్ ఎస్ కార్యకర్తలు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

వైభవంగా శ్రీరుక్మిణి పాండురంగడి ఊరేగింపు



శుభ తెలంగాణ :సంగారెడ్డి జిల్లా రాయకోడ్ మండలం జుంగి(3) గ్రామంలో శ్రీరుక్మిణిపాండురంగడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠవన మహోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని అధికారం భక్తులు దప్పుచప్పుళ్ల తో అనందోత్సాహాలతో భగవంతుని నామస్మరణ తో భజన చేసుకుంటూ, మహిళలు బోనాలతో పురవీధులగుండా ప్రతేకంగా అలంకరించిన వాహనంలో శ్రీరుక్మిణిపాండురంగడి విగ్రహాలతో వైభవంగా ఊరేగింపును నిర్వహించడం జరిగింది, అలాగే గత కొన్నిరోజుల నుండి సప్త కార్యక్రమం భక్తిశ్రద్ధలతో కోనసాగుతుంది, సప్త కార్యక్రమం ముగిసే వరకు ఆలయ సన్నిధిలో నిరంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం అందజేసిన పచ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్

- పలు కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన నాయకుడు



పలిగొండ శుభ తెలంగాణ :యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలంలోని మొగిలిపాకలో యాదవ సంగం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పచ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్ ఒక లక్ష రూపాయల విరాళం అందజేశారు. అదే గ్రామంలో శ్రీ ముత్యాలమ్మ తల్లి ఆలయ నిర్మాణానికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు 20 వేల రూపాయల విరాళాన్ని అందజేశారు. అనంతరం అదే గ్రామానికి చెందిన మొగిలిపాక ఎల్లమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి 10 వేల రూపాయలు, మండలంలోని లింగరాజుపెల్లిలో మృతిచెందిన చాల్ల మల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి 10 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయాన్ని అధికారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ లు పాస్టునం సతీష్ గౌడ్, అశోక్ గౌడ్, బతిని నాగేష్ గౌడ్, పబ్బు ఎల్లయ్య, రామ్ బాబు, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి



శుభ తెలంగాణ :చింతపల్లి మండలంలోని పాలెపల్లి రాంసగర్ గ్రామానికి చెందిన మొగిలాల జంగయ్య - విజయ లక్ష్మి గార్ల కుమారుడు శివ-మమత గార్ల వివాహానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ముద్దు జోగయ్య, మొగిలాల శంకర్, ముద్దు తిరుపతి, పిట్టల కామయ్య, పాలె యాదయ్య, కరటి చిన్ని శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు నీటి ఎద్దడిని తీర్చిన ఎమ్మెల్యే పైళ్ల

కృతజ్ఞతలు తెలియజేసిన కాలనీవాసులు



పలిగొండ శుభ తెలంగాణ : పలిగొండ పట్టణ కేంద్రంలో భువనగిరి శాసనసభ్యులు పైళ్ల ఫౌండేషన్ ద్వారా పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సహకారంతో గ్రామ ప్రజల నీటి అవసరాలను తీర్చేందుకు బోరును వెలుంపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ బోళ్ల లలిత శ్రీనివాస్ బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎమ్మె లింగస్వామి మాజీ ఎంపీసీ శ్రీరాముల నాగరాజు 1 వ వార్డు సభ్యురాలు ఏకల్వదేవి ప్రమీల ఏకల్వ దేవి శ్రీనివాస్ బల్లారి నరేష్ రెడ్డి ఆదిమూలం సోమేశ్ మైసాళ్ల శ్రీకాంత్ రేవెల్లి జూపవా కాలనీ వాసులు పాల్గొని సంతోషం వ్యక్తం చేసి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కొల్లాపూర్ నియోజక వర్గంలో నీ ఆటలు సాగవు జూపల్లి..!!

- గతంలోనే నిన్ను ప్రజలు తరిమిన విషయం మర్చిపోయావా..?
• నీ నోటిని అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడు మాజీ మంత్రి
• ఎమ్మెల్యే భారం పై ఆరోపణలు చేస్తే సమాంచం..!
• దేవని కుమార్ మాదిగ హార్ద్యన్ యువసేన నాయకులు

కొల్లాపూర్ శుభ తెలంగాణ :

కొల్లాపూర్ నియోజక వర్గం లో మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు గడప గడప కాంగ్రెస్ కార్యక్రమంలో తిరుగుతూ కోడేరు మండలం ఎత్తం గ్రామంలో మాట్లాడుతూ, కొల్లాపూర్ శాసనసభ్యులు బీరం హర్ద్యన్ రెడ్డి పై లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని డీకే మాదిగ ఒక ప్రకటనలో మాజీ మంత్రిపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యంగ్ డైనమిక్ బీరం హర్ద్యన్ రెడ్డి పై ఆరోపణలు చేస్తున్నావు అని హర్ద్యన్ రెడ్డి ని గ్రామంలోకి రానియవద్దని చెబుతున్నారా ఫస్ట్ నిన్ను ప్రజలు గతంలో తరిమికొట్టిన విషయం మర్చిపోయావా..? అంటూ గత పరిస్థితిని రాబోయే ఎలక్షన్ లో కూడా కచ్చితంగా మీ ముందుకు తీసుకొస్తాం తెలుసుకో అంటూ జూపల్లి పై మండిపడ్డారు. మా హర్ద్యన్ చేస్తున్న కార్యక్రమాలు మింగుడు పడక, ఓర్వలేక లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తే నిన్ను ప్రజలే తరిమికొడతారని ఆయన మాట్లాడడం జరిగింది. హర్ద్యన్ యువసేన నాయకులు దేవని కుమార్ మాదిగ ఒక ప్రకటనలో జూపల్లి గారు మాట్లాడిన మాటలను తీవ్రంగా ఖండించారు. గతంలో 9 సంవత్సరాల పాలనలో డీఆర్ఎస్ పార్టీలో తమరు లేరా, అప్పుడు ఉన్న మిగులు బడ్జెట్ అప్పుల పాలు అయిందని చెబుతున్నావు. తమరు అప్పుడు కూడా ఉన్నారు కదా! మరి తమరు ఏం చేశారయ్యా.జూపల్లి కోడి గుడ్డు మీద ఈకలు పీకారా అని జూపల్లి ని విమర్శించారు. నీ చరిత్ర మొత్తం 19 సంవత్సరాలుగా లూ టీలు,దొంగతనాలు, స్వాములు, భూ కబ్జాలు,అన్ని న్యాయంగా మీ పార్టీలో ఉన్న కల్యాణకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి న్యాయంగా చెప్పారు అని అయినా మీరు సిగ్గులేకుండా మాట్లాడుతున్నారు అని ఆయన మాజీ మంత్రిపై విరుచుకుపడ్డారు నీవు నిజంగా ఒంటరు పక్షి అయినావు కాబట్టి దిక్కులేక ఎవరు వెంటలేక మిట్టమించి లేనిపోని మాటలు ఎమ్మెల్యే మీద మాట్లాడితే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని తమరికి మర్యాదపూర్వకంగా చెబుతున్నాం.అనీ నీకు నిజంగా దమ్ముంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బీఫామ్ తో కూడిన డిటెక్ట్ తెచ్చు కొని నీ చిత్రశుద్ధి నిరూపించుకో. అంతే తప్ప నున్ను చేసేది ఏమీ లేదు శూన్యం తప్ప. అంటూ ఇంకొక్కసారి మా ఎమ్మెల్యే పై ఆరోపణలు చేస్తే మర్యాదగా ఉండదు అని వినదు పూర్వకంగా ఆయన తెలిపారు. కొల్లాపూర్ నియోజక వర్గంలో ఇక నీ ఆటలు సాగవు అని ఆయన జూపల్లిని అన్నారు. ఈ విధంగా ఎమ్మెల్యే బీరం హర్ద్యన్ యువసేన నాయకులు దేవని కుమారు మాదిగ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



బాల వెలుగు పాఠశాలకు పదివేల రూపాయల విలువగల భోజనాల ప్లేట్లు పంపిణీ.

- డొమ్మేటి రవి గుంటుపల్లి రాంబాబు ఇద్దరి మిత్రుల ఔదార్యం.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా శుభ తెలంగాణ :స్థానిక సంతోష్ నగర్ లోని బాల వెలుగు పాఠశాలకు పదివేల రూపాయల విలువ గల 80 భోజనాల ప్లేట్లను వితరణగా అందజేసి ఇద్దరు మిత్రులు తమ ఔదార్యాన్ని చాటుకున్నారు. పీకే ఓసీలో ఈపి ఆపరేటర్ గా పనిచేసే పదవీ విరమణ చేసిన గుంటుపల్లి రాంబాబు మరియు తన మిత్రుడు స్థానిక కాంగ్రెస్ కార్యకర్త డొమ్మేటి రవి ఇరువురి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నాడు ఈ వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సింగరేణి సేవా సమితి సభ్యులు నా సర్ పాపా సమన్వయ కర్తగా వ్యవహరించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్తిగా దాతల దాతృత్వంతో నడుస్తున్నవంటి బాల వెలుగు పాఠశాలలో ముఖ్యంగా సమీప గ్రామాలకు చెందిన గిరిజన, గిరిజనేతర నిరుపేద విద్యార్థులు, అనాధలను చదువుకుంటున్నారని విద్యా బోధన తో పాటు వసతి సౌకర్యం కూడా ఉన్న ఈ పాఠశాల నిరంతరాయంగా నడపటానికి దాతలు సహకారం అందించాలని ఆయన కోరారు ఈ సందర్భంగా భోజనాల ప్లేట్లను వితరణగా అందజేసిన దాతలు డొమ్మేటి రవి, రాంబాబు లను ఆయన ఆభినందించారు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు అనంతరం చిన్నారులకు బిస్కెట్లను అందజేశారు డొమ్మేటి రవి కుమారుడు గౌతమ్ కృష్ణ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు యువకునికి అందరూ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో డొమ్మేటి రవి, గౌతమ్ కృష్ణ పాఠశాల నిబ్బంది సుహాసినిదేవి, లలిత, రాధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వధువు వరుణ్ణి ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ.జనరల్ సెక్రెటరీ



మెడక్ జిల్లా చేగుంట మండల్ శుభ తెలంగాణ : చేగుంట మండల్ పోలవల్లి గ్రామానికి చెందిన డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కుమ్మరి యాదగిరి కుమారుడు, వరుడు హానీష్ వధువు. రేవతి .వారి. వివాహానికి హాజరైన చేగుంట మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల్ జనరల్ సెక్రెటరీ .కొండ్ల శ్రీనివాస్ వధువు .వరుణ్ణి ఆశీర్వదించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కర్రక్రమంలో.కొండ్ల రమేష్., కిన్నప్పరం. నర్సింబు. విశాళు, పాల్గొనార

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడు ఎన్నిక

కాకతీయ యూనివర్సిటీ వరంగల్ ప్రొ.తాళ్లపల్లి మనోహర్ కి రాష్ట్రస్థాయి ఉత్తమ టీచర్ అవార్డు రావడం పట్ల హర్షం చరిత్ర పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర కమిటీ

శుభ తెలంగాణ :కాకతీయ యూనివర్సిటీ చరిత్ర విభాగం శాఖాధిపతి, సోషల్ సైన్సెస్ డీన్, ప్రొ.తాళ్లపల్లి మనోహర్ కి రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్తమ టీచర్ అవార్డు రావడం పట్ల చరిత్ర పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర కమిటీ ఒక ప్రకటనలో హర్షం ప్రకటించింది.ఈ సందర్భంగా యూనివర్సిటీ హ్యూమానిటీస్ భవనంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.పోతరవేణి తిరుపతి మాట్లాడుతూ కాకతీయ యూనివర్సిటీలోని చరిత్ర విభాగంలో ప్రొ.మనోహర్ గత 22 సంవత్సరాల నుండి ఒకవైపు విద్యాబోధన చేస్తూ,మరో వైపు అనేక మంది చరిత్ర

విద్యార్థులను పరిశోధకులుగా తీర్చిదిద్దుతూ వారి బంగారు భవిష్యత్ కు బాటలు వేశారు అని, అనేక పరిశోధన పత్రాలను జాతీయ,అంతర్జాతీయ సదస్సులలో సమర్పించారని,మరుగున పడిన ఉత్పత్తి కులాల చరిత్రను వెలికి తీసి గ్రంథస్థం చేశారు అని పేర్కొన్నారు.యూనివర్సిటీ స్థాయిలో ఆయన చేసిన సేవలకు తగిన గుర్తింపు లభించిందని అనందం వ్యక్తం చేశారు.ఆయన వెంట డా.ఎస్.తిరుపతి,డా. వరుధిని,కె.సతీష్, డా.టి.శ్రీనివాస్,డా.పి. కుమారస్వామి,డా.పి. కృష్ణరమేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేరీ మిట్టి మేరా దేశ్-స్ఫూర్తి వనం కోసం మట్టి సేకరణ



శుభ తెలంగాణ : మండలంలోని శామిర్చేట్ల గ్రామంలో బీజేపీ జనగామ మండల అధ్యక్షులు బండారీ తిరుపతి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అజాధి కా అమృత్ మహోత్సవ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్వాతంత్రం వచ్చి 76 సంవత్సరాలు అయిన సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో పాల్గొన్న అమరవీరులకు,దేశాన్ని కాపాడుతూ ప్రాణాలు

కోల్పోయిన సైనికులకు,దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన అమర వీరులందరికి ఢిల్లీలో నిర్మించే స్ఫూర్తి వనం కోసం భారత దేశంలో ప్రతి గ్రామం నుంచి మట్టి సేకరణలో భాగంగా,మట్టి సేకరించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఉడుగుల రమేష్ హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మేరీ మిట్టి మేరా దేశ్ లో భాగంగా అమర సైనికుల,వీరుల త్యాగాల స్ఫూర్తి వనం కోసం మట్టి సేకరణలో ప్రతి ఒక్క యువత పాల్గొని స్ఫూర్తి వనం కోసం గ్రామాల్లో మట్టి సేకరణ చేయాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల మధు ముదిరాజ్,బీజేపి ఎంపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేకల నలరాజ్ యాదవ్,బూత్ అధ్యక్షులు నిమ్మల భాస్కర్,తెల్లెం జితేందర్,రవి,మధు,దయాకర్,అశోక్,రాజు, రాజశేఖర్ మరియు గ్రామ పెద్దలు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.అనంతరం రిలీఫ్ ఆర్మీ జవాన్ ను సన్మానించడం జరిగింది.

బి ఆర్ ఎస్ లో అసంతృప్తివల్లే బిజెపిలో చేరాను: కొత్త రామచంద్రు

- వివిధ గ్రామాల నుంచి బిజెపిలోకి చేరికలు
• ఉద్యమకారులను గుర్తించని డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం
• భువనగిరి జిల్లా పై బిజెపి జెండా ఎగరడం ఖాయం

వలిగొండ శుభ తెలంగాణ :యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ నాయకుడు ఉద్యమకారుడు కొత్త రామచంద్రు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఆదివారం గూడూరు నారాయణరెడ్డి సమక్షంలో భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త రామచంద్రు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో క్రియాశీలకంగా పనిచేసిన ఉద్యమకారులకు పలిగొండ మండల కేంద్రంలో గుర్తింపు లేదని, నిన్ను గాక మొన్ను వచ్చిన తెలంగాణ ద్రోహులకు పెద్దపీట వేయడం దుర్మార్గమని నాలాంటి అనేకమంది ఉద్యమకారులు మదనపడుతూ డిఆర్ఎస్ లో

కొనసాగుతున్నారని తొందరలోనే పలిగొండ మండలంలోని ఉద్యమకారులందరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసే యోచనలో ఉన్నట్లు వారు తెలిపారు.తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై కేసులు పెట్టించి వెలకారం చేసిన ఉద్యమ ద్రోహులు నేడు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ముందు వరుసలో ఉండడం ఎమ్మెల్యే వారిని ప్రోత్సహించడం ఇది ఎంతవరకు సమజసం చెప్పాలని డిఆర్ఎస్ నాయకులను డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా డిఆర్ఎస్ లోని ఉద్యమకారులు బయటకు రావాలని బీఆర్ఎస్ లో న్యాయం జరగదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు భువనగిరి నియోజకవర్గంలో ఈసారి బిజెపి జెండా ఎగరడం ఖాయమని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



ప్రభాస్ నాయక్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బిజెపి పార్టీలో భారీ చేరికలు



దోర్నాలో శాషాయ జెండా ఎగరవేస్తాం నియోజకవర్గం నాయకులు, రాష్ట్ర గిరిజన మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు బానోత్ ప్రభాస్ నాయక్ :దోర్నాలో నియోజకవర్గంలో శాషాయ జెండా ఎగరవేస్తామని దోర్నాలో బిజెపి ఆశావాహ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర గిరిజన మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు బానోత్ ప్రభాస్ నాయక్ అన్నారు. ఆదివారం శ్రీ

వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ప్రభాస్ నాయక్ జన్మదిన వేడుకలను భాజపా నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. కురవి, చిన్నగూడూరు, నర్సింహాలపేట లలో ఆయన జన్మదినోత్సవ వేడుకలకు భాజపా ముఖ్య నాయకులు హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మండలంలోని లాలితండకు చెందిన సుమారు 20 మంది వివిధ పార్టీల నుంచి ప్రభాస్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపిలో చేరిన నాయకులకు, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రామచంద్రరావు పార్టీ కండువాపై పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. దోర్నాలో లో బిజెపి పార్టీ బలోపేతానికి ప్రభాస్ నాయక్ ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని కొనియాడారు. పార్టీ అభివృద్ధికి అవార్జితలు కృషి చేస్తున్న ప్రభాస్ నాయక్ ను ఆభినందించారు. అనంతరం ప్రభాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ.. దోర్నాలో లో బిజెపి పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. చాలా మంది బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు బిజెపిలో చేరడానికి రెడిగా వున్నారని, కానీ సమయం వచ్చినప్పుడు బిజెపిలో చేరడానికి చాలామంది సిద్ధంగా వున్నారన్నారు. రాజకీయ నాయకులకు భవిష్యత్ పై భరోసా బిజెపిలోనే దక్కుతుందని అన్నారు. ప్రధాని మోడీ పథకాలకు ఆకర్షితై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మహేష్ గౌడ్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ పెంటయ్య, చిన్న గూడూరు బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు భోయిని యాకన్న, దోర్నాలో మండల అధ్యక్షుడు నగేష్, కురవి మండల అధ్యక్షుడు నాగరాజు, నర్సింహాలపేట మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మైదం సురేష్, బిజెపి నాయకులు గణేష్, దేవా, వాసు, రెడ్డి, వివిధ మండలాల బీజేపి కార్యకర్తలు, బీజేపి మండల నాయకులు బ్రహ్మాం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంగాళాఖాతంలో రేపు అల్పపీడనం..!

సోమ, మంగళవారాల్లో భారీ వర్షాలు



పల్నాడు జిల్లా శుభ తెలంగాణ : ఉత్తర బంగాళాఖాతంలో ఆదివారం ఏర్పడనున్న ఆవర్తన ప్రభావంతో సోమవారం నాటికి అల్పపీడనం ఏర్పడి అవకాశాలున్నాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది..

జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని

చిలకలూరిపేట పట్టణం జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు పెంటిల బాలాజీ ఆధ్వర్యంలో జన్మదినోత్సవం, వీర మహిళలతో, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో, వందల మంది కార్యకర్తలు రాళ్ళి నిర్వహించడం జరిగింది..

చిలకలూరిపేట సెప్టెంబర్ 4 శుభ తెలంగాణ : వివరాలతో జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు పెంటిల బాలాజీ స్వగృహం నుండి సోమవారం మధ్యాహ్నం ఎన్డార్టీ సెంటర్, రిజిస్టర్ ఆఫీస్, చౌత్రా సెంటర్, రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్



సెంటర్, కళామందిర్ సెంటర్ మీదగా, వేలాదిమందితో రాళ్ళి నిర్వహించడం జరిగింది. రాళ్ళిలో భాగంగా ఎన్ ఆర్ టీ సెంటర్, జూగుపాలెం, అచ్చమ్మ బావి వీధి, వడ్డెర కాలనీ, ఊసా సుబ్బయ్య వీధి, వేజుండ వారి వీధి, పొన్నంవారి వీధి, కళామందిర్ సెంటర్ వాటర్ ట్యాంక్ ఎదురు మొత్తం 7 జనసేన జెండాలును అవిష్కరణలు చేసారు. ఈ సందర్భంగా పెంటిల బాలాజీ మాట్లాడుతూ రానున్న సాధారణ ఎన్నికలలో పవన్ కళ్యాణ్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యేవరకు జనసేన పార్టీ కోసం అపార్టీశలు పనిచేస్తామని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ఈ దోపిడి ప్రభుత్వాన్ని ఎప్పుడు గద్దె దించుదాం అని ఎదురుచూస్తున్నారని, బదుగు బలహీన వర్గాలు ప్రశాంతంగా సమాజంలో జీవించాలంటే రాష్ట్రంలో జనసేన పార్టీ జెండా ఎగరాలని ఆయన తెలిపారు. అలానే ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయటానికి కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి బాలాజీ కృతజ్ఞుడనవుతున్నానని తెలియజేశారు. ముఖ్య అతిథిలుగా విచ్చేసిన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కన్నా రజని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం కేవలం అవినీతి పరులకి అభివృద్ధి చేస్తున్నదని, రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ని చరిత్రలో నిలబెట్టిందని, వైసీపీ 151 మంది ఎమ్ ఎల్ ఏ లు ఉన్నా రేపు జరిగే ఎన్నికలలో మీకు ఏ ఒక్క ఎమ్ ఎల్ ఏ కూడా సీట్ ఉండరని విమర్శలు చేశారు. జిల్లా కార్యదర్శి నిశ్చంకర శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ జనసేన విజయం కోసం మేము ఎంత దూరం అయినా వెళ్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిలుగా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కన్నా రజని, ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి నిశ్చంకర శ్రీనివాసరావు, జనసేనకులు, వీర మహిళలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సామూహిక పండుగల నిర్వహణ ద్వారానే ఐక్యత సాధించగలుగుతాం - స్వామి పరిపూర్ణ సిద్ధానంద

ఓంగోలు శుభ తెలంగాణ : స్థానిక విశ్వ హిందు పరిషత్ కార్యాలయంలో ఓంగోలు శ్రీ గణేశ్ ఉత్సవ సమితి ఏర్పాటు ఆదివారం ఘనంగా జరిగినది. ఓంగోలు శ్రీ గణేశ్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులుగా సోమ సుబ్బారావు, కార్యదర్శిగా ఈమని బలరాం, కోశాధికారిగా ఇనమనమెత్తూరి సీతారామయ్య లు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సమావేశమునకు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన అవలంకనంద ఆశ్రమ నిర్వాహకులు పరిపూర్ణ సిద్ధానంద స్వామి మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఐక్యత సామూహికముగా పండుగల నిర్వహణ ద్వారానే వస్తుందని, ఇట్టి నిర్వాహకత్వమైన కార్యచరణ ద్వారా బలోపేతం అవుతామని, రానున్న భాద్రపద చవితి నాడు వాడవాడలా వినాయక చవితి పండుగను నిర్వహించే కమిటీలను, బాలభక్త సమాజాలను కలుపుకొని అత్యంత ఘనంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అనుగ్రహభాషణ చేశారు. గణేశ్ ఉత్సవ సమితి వతాకాలను, పోస్టర్లను అవిష్కరించారు. లింగంగుంట గ్రామ పురోహితులు వ్యామజాల ప్రసన్నకుమార్ శర్మ మాట్లాడుతూ ఓంగోలు నగరంలో భాగ్యనగరం తరహాలో శ్రీ గణేశ్ ఉత్సవ సమితిని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సమితి ద్వారా నగరంలోని ప్రతి మండలానికి సహకారం అందిస్తూ అన్ని మండలాలు ఒకే త్రాటిపై ఉండేలా సమితి సభ్యులు కృషి చేయాలన్నారు. ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులు సోమ సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ హైదరాబద్ దర్శనం సమాజంలోని హిందువులందరూ ఒక మాట పై ఉన్నప్పుడు మాత్రమే బలీయమవుతుందని, అందుకే స్వాతంత్ర్య సమరంలో హిందువుల ఐక్యత ఏర్పడటానికి బాలగంగాధర తిలక్ వినాయక మండపాలను ఏర్పాటు చేశారని గుర్తుచేశారు. కనుక నగరంలోని ప్రతి వీధి, కాలనీ లలో ఏర్పాటు చేసే వినాయక మండప కమిటీ సభ్యులు అందరూ శ్రీ గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ లో సభ్యులై అత్యంత వైభవోపేతంగా శ్రీ వినాయక చవితి పండుగను జరుపుకుందామని పిలుపునిచ్చారు.

అనంతరం నగరంలో గణేశ్ పతాకాలను చేపట్టి శోభాయాత్ర నిర్వహించారు.

ఈ సమావేశంలో సమితి గౌరవ అధ్యక్షులు తూనుగుంట మర్రికాద్దూరరావు, గౌరవ సలహాదారు వ్యామజాల ప్రసన్న కుమార్ శర్మ, అధ్యక్షులు సోమ సుబ్బారావు, ఉపాధ్యక్షులు తానికొండ సురేష్ యాదవ్, కార్యదర్శి ఈమని బలరాం, సహకార్యదర్శి నేరెళ్ల శ్రీనివాసరావు, కోశాధికారి ఇనమనమెత్తూరి సీతారామయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు మరంపల్లి వెంకట దుర్గా ఆదిత్యేమ్, తోటకూర సుధాకర్, గడ్డం శ్రీనివాసరావు, పబ్లికెటీవ్ శ్రీనివాసరావు, గుర్రం రంగనాథ్, వెన్నెల సుబ్బారావు లు పాల్గొన్నారు. మరియు కార్పొరేషన్ లోని పలు డివిజన్లలోని వినాయక మండప నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

పేదల గుండెల్లో వైయస్సార్ చెరగని ముద్ర.



మాజీ ఎమ్మెల్యే కదిరి బాబురావు

శుభ తెలంగాణ : కనిగిరి సెప్టెంబర్ 03: మహానేత డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణించి 14 సంవత్సరాలు గడిచిన నేటికీ పేద ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని కనిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే వైసీపీ నాయకులు

కదిరి బాబురావు అన్నారు. అమెరికాలోని జ్యూర్యూ రాష్ట్రం జాన్ క్రీక్ నందు ఎన్నారైలు ఏర్పాటు చేసిన మహానేత మాజీ సీఎం దివంగత డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వర్తంతి కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా

రహామత్ నగర్ లో బాబు ష్యూలరీ.. భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ పై ఇంటి ఇంటికి ప్రచారం

శుభ తెలంగాణ : చిలకలూరిపేట : మాజీ మంత్రి, రాష్ట్ర పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పత్తిపాటి పుల్లారావు గారి ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలోని 14వ వార్డు రహామత్ నగర్ లో బాబు ష్యూలరీ.. భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ పై ఇంటి ఇంటికి టీడీపీ నాయకులు వార్డు అధ్యక్షులు బీడింగ్ కరీముల్లా మాజీ కౌన్సిలర్ సాయిబాబా, బాత్ కనీస్ నర్ బాజీ దాసరి సాధికార సమితి రాష్ట్ర నాయకులు తుమాకుల అప్పారావు బాత్ కనీస్ నర్ నాగూర్ షరీఫ్, షేక్ బహీరుద్దీన్ ప్రచారం చేశారు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ సమన్వయకర్త నెల్లూరి సదాశివరావు, క్షణ్ణ్ ఇంచార్జి



పహాస్ నమద్ ఖాన్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జవ్వాజీ మదన్మోహన్, మునిఫ్ వల్ షోర్ లీడర్ గంగా శ్రీనివాసరావు, టీడీపీ నాయకులు షేక్ అజారుద్దీన్ , కరీముల్లా , మహమ్మద్ రఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు

వివాహవేడుకలలో పాల్గొని రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రివర్యులు విడుదల రజిని



నిచిలకలూరిపేట శుభ తెలంగాణ : నాదెండ్ల మండలం సాతలూరు గ్రామానికి చెందిన వైస్ ఎంపీపీ బండారు వరప్రతాప్ గారి కుమారుడు వివాహవేడుకలలో పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించిన రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీమతి విడుదల రజిని గారు

డాక్టర్ షేక్ ఖాజావలి( భాషా ) వర్ధంతి సందర్భంగా పలు సేవా కార్యక్రమాలు

శుభ తెలంగాణ : కనిగిరి సెప్టెంబర్ 03: డాక్టర్ షేక్ ఖాజావలి( భాషా ) మూడవ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆదివారం ఆయనకు ఘన నివాళి అర్పించారు. వారు చేసిన సేవలను స్మరించుకుంటూ ఆయన జ్ఞాపకార్ధం వారి కుమారుడు ఖాజా హుస్సేన్ మనవల్లు సమీర్ హుస్సేన్, తనీష్ అల్లుళ్ళు మస్తాన్ షరీఫ్, ఖాజా వలి కనిగిరి పట్టణంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మొక్కలు నాటడం, ఏపీ మోడల్ స్కూల్ 31 మంది విద్యార్థులకు ఉచిత బస్సు పాసులు పంపిణీ, మజ్జిగ్ పంపిణీ, స్థానిక మదరసా లోని బాలలకు, వాసవి వృద్ధాశ్రమములో వృద్ధులకు భోజన ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కనిగిరి మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫూర్ మాట్లాడుతూ కనిగిరి ప్రాంతంలో మా బావ డాక్టర్ షేక్ ఖాజావలి(బాషా) గ్రామీణ వైద్యులుగా ఎంతో మందికి వైద్య సేవలు అందించారని, కరోనా కష్టకాలంలో కూడా నిరుపేదలకు పేద కళాకారులకు అన్నదానము, నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ చేసారని వారి సేవలను కొనియాడారు. వారి జ్ఞాపకార్ధం కుటుంబ సభ్యులు చేస్తున్న సేవలు



అభినందనీయం అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు, కళాకారులు, కనిగిరి మున్సిపాలిటీ కో ఆప్షన్ మెంబర్ గూడూరి లింకన్, బొట్టు శ్రీమ, ఏపీ మోడల్ స్కూల్ చైర్మన్ చెన్నారావు, మోడల్ స్కూల్ సిబ్బంది రవి, మదర్ సేవా సమితి అధ్యక్షులు నాయబ్ రసూల్, గుడ్ హెల్త్ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు రమేష్ బాబు, కోలా యాహిసాను, అబ్దుల్ జలిల్ అఖిబ్, షరీఫ్ షరీఫ్, షాహిద్, ఖాజా రసూల్, సోహైల్(బన్నీ), అబ్దుల్, రాజకుమార్, చిన్ని గారి కొందరు, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కదిరి బాబురావు మాట్లాడుతూ దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తన పాదయాత్ర ద్వారా ప్రజల కష్టసుఖాలు తెలుసుకొని పేదల అభ్యున్నతి కోసం ఆరోగ్యశ్రీ, ఉచిత విద్యుత్, రైతుల రుణాలు మాఫీ, ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, 108 అంబులెన్స్, ముస్లింలకు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్లు, జలయజ్ఞం ద్వారా అనేక సాగునీటి ప్రాజెక్టులు నిర్మాణాలు చేపట్టిన గొప్ప నాయకుడు అని కొనియాడారు. తండ్రి ఆశయాలను పుణికి పుచ్చుకున్న ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పేదల సంక్షేమం కోసం అమ్మ ఒడి, వైయస్సార్ చేయూత, కాపు నేస్తం, విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన, వైయస్సార్ ఆసరా, రైతు భరోసా, సున్నా వడ్డీ వంటి అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. ప్రజల బాగోగుల కోసం అపార్టీశలు శ్రమిస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి ఎన్.ఆర్.ఐ.లు అందగ నిలబడాలని పిలుపునిచ్చారు. అట్లాంటాలో జరుగుతున్న ఆప్టా మహాసభలకు హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే కదిరి బాబురావు కు ఆప్టా ప్రతినిధులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర అమెరికా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతినిధి పి రత్నాకర్, రక్షిత ఫార్మా కంపెనీ అధినేత చందన రామేశ్వర రావు, ఆప్టా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకాశం జిల్లాను వెనుకబడిన జిల్లాగా గుర్తించాలి



కనిగిరి సెప్టెంబర్ 03 శుభ తెలంగాణ : ప్రకాశం జిల్లా అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ఏనుకబడిన జిల్లాగా గుర్తించి పదివేల కోట్ల రూపాయలు నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధి చేయాలని అవసరం ఉందని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సయ్యద్ అనీస్ అన్నారు మండల కేంద్రంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బదుగు వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన జరిగినటువంటి కార్మిక సంఘాల సమావేశంలో పాల్గొన్న వీరు మాట్లాడుతూ ఈ సీజన్లో వేయాలైన వ్యవసాయ పంటలు పశ్చిమ ప్రకాశంలో ఎక్కడ పంట చేసిన పరిస్థితి లేదని రెండవ సీజన్ ప్రారంభం దశలో కూడా సరైన వర్షపాతం లేక దుక్కులు కూడా దున్న లేనటువంటి పరిస్థితి వచ్చిందని ఈ సందర్భం పంటలు వేయటంలో ప్రకృతి సహకరించకపోవడంతోటి రైతులు భూములు పడగ ఉన్నాయన్నారు త్రాగునీరు సాగునీరు తీవ్ర సమస్యగా మారిన గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి ఎక్కడ కనబడటం లేదని అంతర్గత రోడ్లతోపాటు మండల కేంద్రాలకు పట్టణ ప్రాంతాలకు ఉన్నటువంటి ఆర్ అండ్ బి రోడ్ల పూర్తిగా ధ్వంసమైనాయని ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో జిల్లా అభివృద్ధి కోసం పాలకులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని అవసరం ఉందన్నారు గ్రామాల గ్రామాల వలసలు పోతున్నాయని వలసల నివారణలో ప్రభుత్వ జోక్యం తగిన స్థాయిలో లేదని ఉపాధి కల్పించి పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి ఈ ప్రాంతాల్లో ఉపాధి అవకాశాలను పెంచాలని బాధ్యతను ప్రభుత్వం గుర్తించడం లేదన్నారు షోరే ప్రాజెంట్ పల్లె కిడ్నీ వ్యాధిగ్రస్తులు రోజురోజుకు పెరుగుతున్నారని దయాలసిన సెంటర్ల సరైన సౌకర్యం లేకపోవడం ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోయే పరిస్థితి ఏర్పడుతున్నాయని అన్నారు ఉద్యోగ కార్మికులు కనీస వేతనాలకు నోచుకోవట్లేదని రాజకీయ వేధింపులు అధికారుల పని ఒత్తిడి తో మానసిక ఒత్తిడికి లోనవుతున్నారని చాకిరికి తగినటువంటి వేతనం రాకపోవడంతో కుటుంబాలు ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయని అన్నారు అసంఘటిత రంగ కార్మికులు సంఖ్య రోజురోజుకు పెరుగుతుందని పట్టణ ప్రాంతాలకు వలసల నిత్యం కొనసాగుతున్నాయన్నారు కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి మతోన్మాద బిజెపి ప్రభుత్వం తన మత విధానాన్ని విస్తరించాలని ఆలోచన తప్ప దేశ అభివృద్ధి రాష్ట్ర అభివృద్ధిలకు సహాయ పడటం లేదన్నారు ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక ప్యాకేజీని ఇప్పటింటే విభజన హామీలు అమలు చేయడంలో ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం చేశారని కేంద్రం చేసే దుర్మార్గాలను ప్రశ్నిస్తే అక్రమ కేసులు దాడులు దౌర్జన్యాల పెరుగుతున్నాయని రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి వైసీపీ టీడీపీ జనసేన పార్టీలు సైతం బిజెపి చేసే మతతత్వ విధానాలకు పరోక్షంగా సహకరిస్తున్నాయని విమర్శించారు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బి.రఘురాములు మాట్లాడుతూ దేశంలో సంస్కరణలు అమలు జరగటం వలన ప్రజల జీవితాలు చిన్నచిన్నమైనాయని అన్నారు శ్రమ దోపిడీ సంస్కరణలు యొక్క ఘనత సూతన ఆర్థిక విధానాలు తెచ్చినటువంటి వే అన్నారు పెట్టబడిదారులు విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడకుండా సామాన్య మానవుడి జీవితం సజావుగా సాగదు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కార్మిక సంఘాల నాయకులు చింతకుంట్ల ఏను నాగూరు ప్రభాకర్ మంగయ్య రాతమ్మ లక్ష్మీదేవి అంకాలమ్మ ఎలిజెబెత్ రాజ్ ఏలు రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.